

泉州有戏 欢迎打卡

国庆期间泉州将推出118场公益性文艺演出,涵盖泉州南音、梨园戏、提线木偶戏、高甲戏、打城戏和闽南歌舞等

海都记者 柳小玲 文/图

国庆即将来临,泉州好戏连台,将推出118场公益性文艺演出,涵盖泉州南音、梨园戏、提线木偶戏、高甲戏、打城戏和闽南歌舞等,广大游客来泉旅游时,可前往会演地点、国有院团、大剧院、古城演出点等地打卡观赏,近距离感受“闽南戏窝子”的独特魅力。

南音《百鸟归巢》



“刺桐花”戏剧会演 梨园戏连演六天

记者采访了解到,“刺桐花”杯第35届泉州市戏剧会演将在国庆假期举行,感兴趣的市民游客可以前往梨园古典剧院、泉州高甲剧院、惠安县文化中心、南安市高甲剧场等

演出地点,看新编梨园戏《缢索》、高甲戏《七步诗》、掌中木偶戏《惠安张岳传》、梨园戏《高文举》古本、高甲戏《开台新曲》、高甲戏《驯悍记》、掌中木偶戏《一鹤“飞”》、南音《弦管雅

乐千古传》、提线木偶剧《霍去病》、原创歌舞剧《大海铭记》等,众多精彩节目轮番上演,将为市民游客呈上精彩的戏曲文化大餐。

同时,9月30日至10月5日每天19:30,福建省

梨园戏传承中心将举办2024梨园戏国庆演出周活动。梨园戏发源于宋元时期的泉州,距今已有800余年的历史,被誉为“古南戏活化石”,具有深厚的戏曲文化积淀。

南音专题演出 高甲戏下基层

泉州南音是现存历史最悠久的传统古乐之一,它起源于唐,形成于宋,主要流行于闽南及台湾、南洋群岛等华侨居住地区,被称为传统音乐文化的“活化石”。10月1日至5

日,泉州市南音传承中心将在南音艺苑推出南音国庆专题演出。

高甲戏,是福建省泉州市地方传统戏剧,也是国家级非物质文化遗产之一,素有“无丑不成戏”之

说。打城戏又称法事戏、和尚戏、道士戏,流行于闽南泉州、晋江、南安、龙海、漳州以及厦门、同安等地区,是由宋元以来僧、道普度超亡法事仪式衍变、发展起来的具有明显宗教特

征的地方戏曲剧种。10月1日至7日,泉州市高甲戏传承中心(泉州市打城戏传承中心)将携高甲戏、打城戏优秀传统剧目到晋江、石狮、惠安进行下基层惠民演出。

大型情景文艺演出《遇见泉州》将上演

泉州的提线木偶剧源自古代悬丝傀儡戏,是傀儡戏中的一朵奇葩,演员们十指悬丝、张弛有度,灵活自如地操纵着木偶表演,深受广大市民游

客喜爱。10月1日至7日,泉州市提线木偶戏传承保护中心将在泉州市木偶剧院举行“庆祝中华人民共和国成立75周年”演出。

此外,10月1日至5日,大型情景文艺演出《遇见泉州》将在泉州歌舞剧院上演,这是一部集中展示泉州文化元素的旅游演艺剧目。第32届

“威远楼之夏”戏剧节、百姓大舞台“庆国庆”文艺晚会将在泉州古城举行,泉州多个县(市、区)的文化剧团也将推出公益性文艺演出。

泉州这个档案文献展 向公众开放参观



展览吸引不少人打卡

海都讯(记者 柳小玲 文/图) 9月25日,“逐梦·远航”——庆祝中华人民共和国成立75周年档案文献展在泉州市鲤城区刺桐时代村揭幕,开始向公众开放参观。

展览由泉州市档案馆、泉州市档案馆引进。记者在展览现场见到,展览共分为“红色圣地”、“峥嵘肇基”、“潮头奋楫”、“再谱华章”四个部分,精选自省档案馆、省博物院和全省其他各级综合档案馆

藏330余份珍贵的档案文献和历史图片,通过讲述档案背后的故事,生动再现福建各个历史时期,特别是新中国成立以来的走过的辉煌历程和取得的辉煌成就。

“该展览面向全社会开放参观,每天开放时间为上午9时至12时、下午2时30分至5时30分,展览将持续展出到10月31日,欢迎感兴趣的市民朋友前来参观。”泉州市档案局相关负责人介绍道。

聆听非遗故事

“福建文旅讲坛”在省图开讲

海都讯(记者 吴臻) 日前,“福建文旅讲坛”第七期在福建省图书馆三楼报告厅举办。中央民族大学教授、民俗学博士生导师林继富以“非遗里的中华民族故事”为主题,向广大市民介绍民间文学、民俗、传统艺术三大类别的非物质文化遗产在促进民族团结和铸牢中华民族共同体意识中发挥的重要作用。本场讲座也是福建省图书馆在改扩建新馆举办的首场名家讲座,百余名

市民前来听讲。“非遗的故事就在我们身边。”活动中,林继富着重介绍了福建妈祖信俗。作为我国首个信俗类世界非物质文化遗产,妈祖信俗在促进海峡两岸融合发展方面成为重要的精神纽带。现场还联动福建民俗博物馆设置民间文学和民俗书籍展,陈列《民俗里的福文化展》,不少听众体验剪纸、拓印等非遗技艺,全方位领略民间文学、地方民俗和非遗的魅力。

厦门7岁女孩0.979秒破世界纪录

近日,年仅7岁的厦门女孩钟丹柠,秒破华容道世界纪录,成为该项目的世界纪录保持者。9月24日晚,相关话题冲上热搜第一。

华容道是一种起源于中国的古老益智游戏,玩家需要通过移动各个棋子,包括“曹操、关羽、张飞、赵云”等,来解开“曹操”的困境,游戏不允许跨越棋子,且需要使用最少的步数,将“曹操”从华容道中移出。

厦门实验小学学生钟丹柠,在厦门世界纪录的官方指定挑战地点,现场挑战“最快时间解‘4x5华容道’诸葛羽扇布局”WRCA世界纪录。第一次挑战就以0.979秒的成绩打破世界纪录,钟丹柠成为该项目的世界纪录保持者。

钟丹柠的老师杨心静也是多项世界纪录保持者。她表示,一个才7岁的女孩,要挑战世界纪录并不

容易,最关键的是,她的手比较小,起速时容易掉子。杨心静说,益智项目到最后的高度训练阶段,跟奥运会的运动项目是类似的,很艰苦,而且枯燥乏味,需要过人的意志力,还需要智慧和办法,但小丹柠最终坚持了下来。

网友纷纷表示,太厉害了。自古英雄出少年!为她点赞!

(中国青年报)



厦门女孩钟丹柠



日春茶业
RICHUN TEA

真品质 不二价

分类信息

广告热线: 0595-22567990
13599101718

遗失声明

晋江市共创汽车服务有限公司(统一社会信用代码: 91350582MA33B1W79T)不慎遗失圆形橡胶公章一枚,印章编码: 35058210061254,声明作废。

遗失声明

石狮市澳隆物流快运有限公司不慎遗失道路运输经营许可证正本,证号: 闽交运管许可泉字 350581310335号,声明作废。

租厂房,找中熙产业园

60万㎡精装标准厂房出租,专业化、规模化、产业聚集

招租热线: 0595-27551111 (酒店、KTV同步招租)

地址: 泉州台商投资区滨湖南路中熙产业园(离高速出口约3公里)